

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6 г. Шелковская»

Наименование показателя	Перечень специальных условий, имеющихся в образовательном учреждении
Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицам с ОВЗ	<p>Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.</p> <p>Имеющиеся формы обучения:</p> <ul style="list-style-type: none">- очная, очно-заочная, заочная. <p>По индивидуальному учебному плану при наличии медицинских показаний и соответствующих документов (справка-заключение ВКК, ТПМПК).</p> <p>В наличии адаптированные образовательные программы.</p> <p>Предусматриваются отдельные кабинеты во время сдачи экзаменов, зачетов и т.д. со специальным оборудованием.</p> <p>В школе имеются учебники для детей с ОВЗ.</p> <p>В спортзале для инвалидов предусмотрено отдельное место для использования детьми-инвалидами.</p>
Условия питания, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ	<p>Горячее питание для обучающихся организовано по циклическому меню. При необходимости, для учащихся (по медицинским показаниям) формируются рационы диетического питания.</p> <p>Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не практикуется.</p> <p>Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объеме: с понедельника по пятницу. В том числе льготное питание для обучающихся из малоимущих семей, и лиц с ОВЗ.</p> <p>Классные руководители сопровождают обучающихся в столовую.</p> <p>Столовая расположена на первом этаже школы.</p>

<p>Условия охраны здоровья, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>Здание школы оснащено противопожарной сигнализацией, информационным табло (указатель выхода), необходимыми табличками и указателями, звуковой информацией для сигнализации об опасности.</p> <p>Для оказания первичной доврачебной медико-санитарной помощи в школе функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет полностью оснащен оборудованием, инвентарем и инструментарием.</p> <p>При реализации образовательных программ созданы условия для охраны здоровья обучающихся (в том числе обеспечено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - наблюдение за состоянием здоровья обучающихся; - проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий. <p>Обеспечение беспрепятственного доступа в здания образовательной организации. Небольшая лестница с тремя ступеньками. Имеется пандус для инвалидов.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленных для использования инвалидам и лицам с ОВЗ</p>	<p>Школа имеет выход в интернет с компьютеров учебных кабинетов, библиотеки, электронную почту <u>официальный</u> сайт в сети Интернет https://grebsosh.educhr.ru/.</p> <p>Для блокирования ресурсов, не имеющих отношения к образовательным процессам, используются средства контентной фильтрации.</p> <p>Электронные образовательные платформы, используемые в образовательном процессе в МБОУ «СОШ№6 г. Шелковская»</p> <p>Активно используемые ЭОР:</p> <p>Моя школа -универсальная библиотека, ЯКласс, Учиру, Российская электронная школа, Решу ОГЭ, ЕГЭ, РЕШУ ВПР, Видеоуроки, Инфоурок, ЯндексУчебник.</p> <p>Во время проведения занятий где обучаются инвалиды и обучающиеся с ОВЗ, применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с</p>

различными нарушениями. Учебные кабинеты оборудованы специальными техническими средствами обучения коллективного и индивидуального пользования, в том числе для детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Это:

мультимедийные комплексы- компьютеры, (проекторы и экран),

интерактивные доски,

ноутбуки.

Форма проведения текущей и итоговой аттестации для инвалидов может быть установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, в форме тестирования и т.п.).

При необходимости проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья по их письменному заявлению создаются специальные условия для адаптации заданий текущего контроля, например, увеличение времени на подготовку, увеличение шрифта, которым напечатано задание и др.

В школе имеется электронная библиотека обладающее широкими функциональными возможностями, используемыми при организации образовательной деятельности.

Кадровое обеспечение образования (наличие в штате организации педагогических работников, имеющих основное образование и (или) получивших дополнительное образование для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ

Прошли курсы повышения квалификации –учителя предметники, директор школы, заместители директора по УВР